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En®wvupo-'Ovopa-AM:

Aoknon 1" (2.5 novédec)

XoAopown papdog St27 pe ddpetpo d = 2cm ypnoyomoteitot yio. pLULOVAKNON GOPTIOL KOl KATOTOVEITAL GE
EPEAKVOUO.

A) Mg ovvteleot) ac@areiog ico pe v = 5, vo vroloyiotel to péytoto emtpendpevo eoptio F oe Kp yo va
PLUOVAKNOEL pe ) papdo.

B) No vroloyiotel 1 avorypévn emunkoven € g pafoov, av to apyikd puikog e papoov eivon L = 200 cm
Kol TO TEMKO pnKog g eivon L™ =200,2 cm.

Aoknon 2" (2.5 povadec)

Y& Nlwon mov Katamoveital oe oA owatpunon (dVo gddopata) divovror Zvvolkd eoptio F = 50240 N,
Ap1Opog Awv m =8, YAko NAwv pe 1,=1000 N/cm?

A) Na vroloyiotel 1 ehdyiot didpetpog d oe CM mov wpémet va )L 0 kéBe HAOC.

B) Na yivelr éheyyog avtoyns e Gvtuyos TV OT®V, oV 1 ENTPETOUEVT] TAGT GUVOAMYNG TNG GVTVLYOG EIVAL G,
wve = 1400 N/em? «on 1o ndyog Tov kabe eldouartog ivar h = 25mm.

I') No yiver éheyyog avioyfg T@V €AAGUATOV GE £QPEAKVOUO, OV 1| ETITPEMOUEVT] TAGT EPEAKLGULOD TOV
EAMAGULATOV EWVOL Ogr, 1 = 3200 N/em? kot 10 TAGTOG TV eAacpdteov givor b = 300 mm.

Aoknon 3" (2.5 novadec)

Atveton 1 TpOPoAog 0KOG LE TETPAYMVIKY draTopn Kot TAevpa o = 50mm tov mopokdt® GYNUATOS LE UKOG
L =1 m. H 60vaun mov epappdleton eivar F =600 N.

A) No vmoroy1otovV o1 avtdpacels otNPEng Kot n kaprtikn pon). My oe Nm.

B) No vrmohoyotel 1 péylotn Kapmtikn tdon op oe N/m? kot va kdvete éheyxo avroync, ov Oben = 30*10°
N/m?.

F=600N

L=1m

Aoknon 4" (2.5 povadec)

Kwnmpag mhoiov 1woyvogc P = 60 kW petadider pomy péow atpaktov pnkovg L = 1,75 m. H
ATPaKTOC ElVaL KATACKEVACUEVN OO DAIKO LE 6z = 50 MPa ko pétpo drdtunong G = 60 GPa.

A) No vmoloyiotei | ponn) otpéyng M oe Nm, av 1 dtpaktog mepiotpépeton e N = 100 rpm.

B) Na vroroyiotel n didpetpog d o€ m tng atpdktov.

I') Na vrohoyiotel 1 yovio otpéync 0 o€ poipeg.



